

«Веселые горки»

В прошлые выходные мы с родителями и детьми решили устроить совместный активный отдых на базе «Теремки». Все без исключения приняли участие в катании на плюшках с горок. Какое это удовольствие лететь с горы, преодолев в себе робость и страх! Повсюду слышался смех и восторг.



Пролетев «стрелой» вниз, нужно подняться вверх, ведь «сани не едут вверх сами», но это не останавливало наших малышей.



Завершением зимних забав стало чаепитие в уютном кафе. Что может быть лучше для детей ароматного чая со сладостями в кругу друзей и любимых родителей?



Подобные мероприятия очень значимы, так как способствуют укреплению здоровья, развивают силовую выносливость, формируют сплоченность детско-взрослого коллектива, и мы будем продолжать планировать совместные выходные дни, чтобы сделать жизнь наших детей счастливой и интересной.

